



2015浙江高考录取完毕 普通高校共招收24.4万人 录取率为87.1%

□记者 沈莉萍 通讯员 鲍夏超

记者昨天从省教育考试院了解到,我省2015年高考招生录取已圆满结束。考生可登录省教育考试院(www.zjzs.net)或拨打声讯电话16885678等方式查询自己的录取状态,并将陆续收到由各高校签发的高考录取通知书。

普通高考录取率87.1%

今年全省有28万考生报考普通高校,统一招生录取24.4万人,录取率为87.1%,比去年略有提高;3.8万中职毕业生参加高职单招单招,共录取3.1万人,录取率为81.6%。

今年,省内外三位一体招生高校扩大到52所,实际录取5100余名。浙江大学、复旦大学、上海交大、中科大、中国科学院大学和香港中文大学(深圳

校区)等6所高水平大学参与试点,录取910余名。

今年我省15所高职率先试水提前招生,实行一档多投,招生录取4200余名;26所应用型本科高校招收中职学生2980余名,5所高职首试四年制教育,面向三校生单独考试招生300名。中职学生升入高职、高职学生升入本科的路径更加宽广。

退档风险下降

今年我省继续严控投档比例,降低退档风险。除省外高校文理科第一批首轮投档按1:1.05以内确定外,其它各批、各轮平行志愿均按1:1确定。

全省各类各批考生志愿填报状况理想,高校招生投档退档平稳有序,总体生源丰富,分布比往年更趋均衡。

其中,第一批文理科招生略增,平行志愿满足率创历史新高,首轮平行志愿投档后省内外高校生源全线爆满。第二批高校招生比往年略减,但招生量仍为各批之最,省内外不少高校

招生投档名次有所抬升。

今年我省全面落实国家高考加分政策,减项目、限范围、降分值。社会最关注的体育加分,从2010年高峰期1011人下降到今年的134人。今年外省籍随迁子女在浙就地高考5600余人,与本地考生一视同仁,享同样政策待遇,实际录取4699名,比去年增加1992人。另外,全省上线残疾考生122人,除6人因放弃志愿填报外,其他考生都正常投档录取,没有一例因残疾原因被退档。

招生结束不再补录

我省高考招生录取结束后,一律不再进行补录。接下来,省教育考试院会将所有录取新生名单统一上报教育部进行新生学籍电子注册。考生需凭高考

录取通知书和本人身份证,到所在中学或有关单位领取纸质档案,并在报到入学时随身携带到高校。

餐馆是否规范,先扫二维码 年底前全市餐饮企业实施智慧监管

本报讯(记者 周科娜 通讯员 张淑蓉 曹小琴)“食品采购、保管贮存、制作加工到餐具清洗消毒等餐饮日常检查,从检查开始到打印检查记录,一共耗时20多分钟。”昨天上午,慈溪市场监管局古塘所的工作人员用餐智慧监管移动执法系统,对阿东川菜馆进行了日常检查。执法人员告诉记者,以往1小时才能完成的检查,现在20分钟就能完成,工作效率大为提高。

昨天,记者从宁波市市场监管局召开的餐饮智慧监管媒体介绍会上了解到,餐饮智慧监管目前已在慈溪和江东区试点,到今年年底前,全市餐饮企业将计划实施智慧监管全覆盖。

明年起,智慧餐饮监管数据将逐步向市民公开。这也意味着,届时市民就餐前,只要动动手指,就能读取该餐馆的餐饮服务食品安全等级、餐具是否消毒、是否受过监管部门处罚等信息,让就餐变得更加安全放心。

为什么要对餐饮企业进行智慧监管?市市场监管局副局长陈元刚告诉记者,“智慧监管”能有效解决餐饮监管工作日益增多的现实问题与矛盾,智慧监管平台将“日常监管信息、行政处罚案件、监督抽检信息”,通过数据化形式统一推送到政务信息公开平台,及时向公众开放,让公众获取食品安全信息,并主动参与到餐饮食品安全的监督工作中来。



水面垃圾清理船

近日,国内首艘水面垃圾(油污)自动化清理船在江北菜茵堡附近的前东漕河下水并投入使用。这艘自动化清理船可以像马路清扫车一样,能自动快速清除水面垃圾。 记者 龚国荣 边城雨 通讯员 孙思拓

无办学许可证,消防问题突出 龙文教育、魏老师教育两分校被查

□记者 成良田 通讯员 陆灵刚

昨日下午,我市教育、消防、工商、民政等部门组成联合检查组,开展非法违规办学检查。龙文教育、魏老师教育两所分校因无证办学、没通过消防审批,被相关部门责令限期整改。

龙文教育甬港分校:消火栓放不出水来

在江东区百丈路星辰四季南门的宁波龙文环球教育信息咨询有限公司(江东南港分校),检查组一进学校就分头检查各自领域的证件手续,以及相关设施。

“我们办了证,这里只是龙文的一个教学点。”看到检查组后,龙文的工作人员展示了办学许可证。不过,许可证上的地址是中兴路108号,并非所在的百丈路。

教育部门负责人告诉记者,办学许可证不能共用,每个机构或是教学点都必须有自己的办学许可证,因为涉及到办学场地、资金、消防是否符合条件。

记者随访发现,不仅没有办学许可证,龙文教育甬港分校的消防问题也不少。

在培训机构二楼,目测不到一米宽的唯一的人口内,分隔出15间玻璃隔间,走进,一间连着一间,显得非常逼仄。

江东区消防大队的工作人员说,房间里的楼梯是木质的,此外还存在部分疏散宽度、室内应急照明灯、指示灯标志、灭火器不足等问题。最让人意外的是,教室内的消火栓竟然没有水枪、水带,甚至连水都放不出来。

记者了解到,龙文教育在宁波有17个分校,此前已有多所分校被查出违规办学。

宁波市教育局终身教育与民办教育处负责人介绍说,去年暑期就检查出龙文教育的这家分校违规办学,当时下发了整改通知书,还约谈过负责人,但是对方一直没有现身。

“我们会一直查,查到整改为止。再不整改,将采取进一步措施。”这名负责人说。

魏老师江东分公司:无办学许可证

昨日下午3点多,检查组来到宁波市镇海魏老师教育服务有限责任公司江东分公司。进门发现,整个培训机构只有一名工作人员,十几间教室里摆满了课桌,但是没有学生上课。

“这里没什么生意,都是办公场地。”闻讯赶来的魏老师教育负责人说。

“课桌、课表都摆得好好的,种种迹象表明你们就是在办学。”教育部门工作人员反驳。听完这番话,魏老师教育负责人没再否认,只表示会补齐办学许可证。

和龙文教育江东南港分校类似,魏老师江东分公司不仅没有办学许可证,消防问题也不少。

消防人员刚进门就发现,消火栓门被一台打印机堵着,里面放的三个灭火器,一个是已被国家明令淘汰了的手拉式“1211灭火器”。另一个出厂日期是2005年,至今已有10年“高龄”,已到报废期限。教室外的灭火器同样存在很多问题。逃生出口也只有一个,另一个出口大门紧闭,被杂物堵得死死的。“在没有办好消防审批前,不能营业,也不许办公。”消防人员现场下发整改通知书。教育部门也要求立即整改。

云南三七 云南玛卡 真正原产地直供
实体店销售 质量有保障

三七是我国特有的既古老又珍贵的植物,它在地球上已经存活了上亿年,在这期间,地球经历了无数次的沧桑巨变,在顽强的抗争中,它积累了神奇而巨大的能量。

神奇的玛卡你懂的;只有在高原独特的环境中生长的植物,为人体提供全面的营养补充;男人女人都需要,爱生活更应爱玛卡。

折后最低价 199元/斤 买两斤送250克 买三斤送一斤

玛卡 0.4元/克 买500克 送50克

2015宁波麦云参茸商行300余种养生滋补品全部产地直销
地址:镇明路611-613号(鼓楼对面100米) 电话:81190227